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Summer Concepcion

Předseda Sněmovny reprezentantů Mike Johnson sehrál
klíčovou roli ve snaze zvrátit volby v roce 2020

nbcnews.com/politics/congress/mike-johnson-january-6-house-speaker-nominee-rcna122081

ŽIVÉ AKTUALIZACE: Střelec na svobodě po nejméně 22 zabitých a
desítkách zraněných v Lewistonu ve státě Maine

Kongres
Johnson, který byl ve středu zvolen předsedou sněmovny, vedl amicus
brief na podporu texaského soudního sporu, jehož cílem bylo zvrátit
vítězství Joe Bidena v roce 2020 ve čtyřech bojištích.

Reprezentant Mike Johnson, R-La., v úterý v Capitolu.Stephanie
Scarbrough / AP
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Ještě dlouho předtím, než byl zvolen předsedou sněmovny , sehrál
poslanec Mike Johnson z R-La klíčovou roli ve snaze tehdejšího
prezidenta Donalda Trumpa a jeho spojenců zvrátit volební vítězství
Joea Bidena ve volbách v roce 2020.

Johnson, který byl místopředsedou výboru Republikánské strany a je
Trumpovým spojencem, vedl amicus brief, který podepsalo více než
100 republikánů ve Sněmovně reprezentantů na podporu texaského
soudního sporu s cílem zneplatnit výsledky voleb v roce 2020 ve
čtyřech swingových státech, které Biden vyhrál: Georgia, Michigan. ,
Pensylvánie a Wisconsin.

Žaloba podaná texaským generálním prokurátorem Kenem Paxtonem,
republikánem, vyzvala Nejvyšší soud, aby odložil volební hlasování ve
čtyřech státech, aby vyšetřování volebních otázek mohlo pokračovat, i
když Trump odmítá připustit svou ztrátu . Tvrdilo, že tyto čtyři státy
změnily svá pravidla hlasování bez výslovného souhlasu jejich
zákonodárných sborů před volbami v roce 2020.

Johnson v té době hledal podporu u svých kolegů z Republikánské
strany pro žalobu a poslal jim e-mail s předmětem „Časově citlivá
žádost prezidenta Trumpa“.

„Prezident Trump mi dnes ráno zavolal, aby vyjádřil své velké uznání
za naši snahu podat amicus brief v případu Texas jménem dotčených
členů Kongresu,“ napsal Johnson v e-mailu z prosince 2020, který
získala NBC News.

"Konkrétně mě požádal, abych dnes kontaktoval všechny
republikánské členy Sněmovny a Senátu a požádal je, aby se všichni
připojili k našemu zadání," pokračoval. "Řekl, že bude netrpělivě
očekávat konečný seznam k přezkoumání."

https://www.nbcnews.com/politics/congress/mike-johnson-elected-new-speaker-house-vote-rcna122151
https://www.supremecourt.gov/DocketPDF/22/22O155/163550/20201211132250339_Texas%20v.%20Pennsylvania%20Amicus%20Brief%20of%20126%20Representatives%20--%20corrected.pdf
https://www.nbcnews.com/politics/white-house/trump-meet-state-attorneys-general-after-joining-supreme-court-election-n1250678
https://www.nbcnews.com/politics/white-house/trump-meet-state-attorneys-general-after-joining-supreme-court-election-n1250678
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Žaloba rychle vyvolala odpor ze strany generálních prokurátorů bojišť ,
kteří ji odsoudili jako „propagační trik“ plný „falešných a
nezodpovědných“ obvinění. Právní experti také poukázali na řadu
překážek, kterým soudní spor čelil, a uvedli, že Texas postrádá
pravomoc tvrdit, že úředníci v jiných státech nedodržují pravidla
stanovená jejich zákonodárnými sbory.

Johnsonova role v úsilí o zvrácení výsledků voleb v roce 2020 si
nedávno znovu získala pozornost uprostřed jeho nabídky řečníka. V
úterý politický tým republikánské bývalé poslankyně Liz Cheney z
Wyomingu – která se rozešla s Trumpem kvůli jeho nepodloženým
tvrzením o ukradených volbách – rozeslal v New York Times článek ,
který ho nazval „nejdůležitějším architektem námitek Electoral College“.
6. ledna 2021, jehož cílem bylo udržet Trumpa ve funkci i poté, co
prohrál.

The Times v loňském roce uvedly, že mnoho republikánů, kteří
hlasovali pro snížení počtu pro-Bidenových voličů, citovalo argument
vytvořený Johnsonem, který měl ignorovat nepravdivá tvrzení o
masových podvodech ve volbách a místo toho zavěsit námitku na
tvrzení, že se hlasování některých států mění. během pandemie Covid-
19 byly protiústavní.

Když výtržníci 6. ledna doháněli Kapitol, Johnson v rozhovoru pro Fox
News řekl, že na námitkách republikánských zákonodárců proti
certifikaci Electoral College nebylo „nic neobvyklého“ a že „v průběhu
let bylo mnoho námitek“.

"Jsem zde jako jeden z obhájců na republikánské straně a vyjadřuji
naše obavy z těchto voleb a obvinění z podvodu a nesrovnalostí a tak
dále," řekl.

Nejvyšší soud nakonec zamítl snahu Texasu zvrátit výsledky voleb.

https://www.nbcnews.com/politics/2020-election/publicity-stunt-ags-battleground-states-blast-texas-counterpart-challenging-biden-n1250383
https://www.nbcnews.com/politics/supreme-court/5-glaring-problems-texas-bid-overturn-biden-s-win-u-n1250606
https://www.nytimes.com/2022/10/03/us/politics/republican-election-objectors.html
https://www.nbcnews.com/politics/supreme-court/supreme-court-rejects-texas-effort-overturn-election-fatal-blow-trump-n1250883
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"Texas neprokázal soudně uznatelný zájem na způsobu, jakým jiný stát
provádí své volby," uvedl soud ve stručném nepodepsaném stanovisku.

Letní Concepcion
Summer Concepcion je politický reportér pro NBC News.
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